

StuPa – Sitzung vom 25.10.2017

Anwesende:	Togay Cig, Marisa De Riz, Marco Faul, Emanuel Frank, Annalena Kratzer, Timo Lorenz, Annika Lutz, Timo Mattana, Sarah Munz, Mirijam Müll, Sabrina Preißler, Linda Sommer, Laura Stöckle, Samson Stumpp, Gabriela Tanyeli, David Thomas, David Weiler, Anissa Bensmail
Entschuldigt:	Dennis Gerischer, Kevin Kärcher, Carina Kümmel, Clemens Niederhafner, Roberto Puddighinu, Clara Ronecker, Josiah Bauder
Unentschuldigt:	
Gast:	keine
Protokollant:	Togay Cig
Beginn der Sitzung:	17:38 Uhr

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Sitzung ist mit 18 Teilnehmern Beschlussfähig.

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

TOP 3: Genehmigung des Protokolls

12 für Stimmen, der Rest enthält sich.

TOP 4: Rückmeldung des AStA

Campusbelebung läuft weiterhin sehr gut und macht Plus bei den Einnahmen.

Matrikül veranstaltet eine Party im WS.

Internationale & Nationale:

- Möchte Examensfeier bezuschussen (hierzu gibt es schon einen Beschluss, dass die feiern mit 4€/Absolvent bezuschusst werden)
- Mit den Tutoren ein Grillfest für die Erasmusleute planen
- Ein Fastenbrechen im SS veranstalten mit der türkischen Gemeinde Schw.Gmünd

Hochschulpolitik:

- Wahlen im SS kommenden Jahres,
- Wahlen besser bewerben, auch öffentlicher das Ergebnis in den vorhandenen Medien kund geben, nach Genehmigung der gewählten Personen,
- Bewerben, dass alle Sitzungen öffentlich sind.

Diversität, Mobilität...:

- Flohmarkt mit Winterfest zusammen geplant
- Stadtbuss weigert sich eine nach der 20 Uhr Vorlesung schon besprochene Linie Richtung U-Bettringen einzuführen.
- Linda hat auch das Amt für die Gleichstellungsbeauftragte.

Soziales & Kulturelles:

- Am 14.11. findet Studenten kino statt
- 11.01. wird ein DRK-Blutspenden an der PH geplant

Öffentlichkeit:

- Rundmail wird regelmäßig verteilt
- Meine-ph.de bewirbt mit Bildern die Veranstaltungen
-

TOP 5: Zuteilung der Referate

Campusbelebung: Marco, Anissa, Marisa, Josiah

Nachhaltigkeit; Carina, Mirijam

Hochschulpolitik: Clemens, Togay, Emanuel, Gabriela,

Kultur und Soziales: Samson, Annalena

Nicht anwesende StuPa-Mitglieder wurden zugewiesen. Die Referate sind angehalten sich untereinander zu helfen, so braucht bei anstehenden Veranstaltungen eines Referats es immer Hilfe von den anderen.

TOP 6: Prüfungsphase PO 2015 (Entwurf einer Stellungnahme)

Prüfungsphase bis Anfang des nächsten Semesters, daher würde ein Master um ein Semester verschoben, da man seinen Bachelor nicht in einem Semester abschließen kann.

Der StuPa setzt ein Schreiben an die Hochschulleitung mit einer Stellungnahme auf.

TOP 7: Wasserspender

Kosten der Wasserspender sollen von der Studierendenschaft getragen werden.

Sponsorensuche wäre eine Idee.

Anissa, Sarah und Sabrina verlassen 18:33 die Sitzung.

Die Abstimmung über laufende Kosten der Wasserspender und Neuanschaffung wurde auf die nächste Sitzung verschoben.

Linda übernimmt die Rückfrage an die

TOP 8: Subventionierung der Abschlussfeier

Bezuschussung der Abschlussfeier durch StuPa schon in einem vorherigen Semester beschlossen. Ggfs. Neue Locations wie CC akquirieren.

Gabriela kümmert sich im Zuge der Examensfeier der Kindheitspädagogen um den Sachverhalt.

TOP 9: Parkplatzkontrolle

Der StuPa soll den AStA unterstützen bei der Einhaltung der Parkordnung.

Als Sprechstunde anrechnen lassen für StuPen und Asten? Dafür 1, Enthalten 2, Dagegen 13, damit ist der Antrag abgelehnt.

TOP 10: Preis für stud. Engagement

Entfällt.

TOP 11: Lage der PH (Dozenten, Gelder, ...)

In einigen Fächern werden immer mehr Studenten aus den Vorlesungen verwiesen.

Kapazität der Dozenten ist eingeschränkt, obwohl wir Universitätsstatus haben und nur ein Drittel der Gelder bekommen wie andere vergleichbare Hochschulen.

Gespräch mit der Hochschulleitung.

Bei der LAK mit anderen PHs sich zusammenschließen und Druck auf die Landesregierung vornehmen wegen der Ungleichbehandlung der PHs.

TOP 12: Verschiedenes

Keine weiteren Anliegen.

Ende der Sitzung: 19:08 Uhr